
Investujte do zavedených 
kryptoměn bez starostí 
Naším cílem je nabídnout jednoduchou a dostupnou cestu k investici do 
zavedených kryptoměn, bez technických starostí spojených s jejich přímým 
držením. Nemusíte řešit hardwarové peněženky, jejich zabezpečení ani riziko 
ztráty. Investiční fond investuje do Bitcoinu (BTC) a Etherea (ETH) a otevírá tak 
klientům regulovanou cestu k nejvýznamnějším digitálním aktivům současnosti.
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Jednoduché investování 
Investování do kryptoměn prostřednictvím regulovaného investičního fondu nabízí vyšší
bezpečnost, profesionální správu a transparentní dohled oproti přímému nákupu na burze.
Investor se nemusí starat o technické zabezpečení ani správu aktiv a získává pohodlný,
přehledný a regulovaný způsob, jak využít potenciál kryptoměn.

Transparentní produkt 
Investice probíhá transparentní a regulovanou formou, prostřednictvím renomovaných globálních 
správců aktiv, jako je iShares, Grayscale, Bitwise. Klienti tak získávají expozici vůči kryptoměnám 
způsobem, který splňuje vysoké nároky na bezpečnost, dohled a správu kapitálu, a zároveň 
umožňuje podílet se na růstu nové a dynamické třídy aktiv.

Diverzifikované portfolio
Investiční fond umožňuje zařadit kryptoměny do tradičního investičního portfolia podobně jako akcie.
Je tak vhodným řešením pro investory, kteří chtějí profitovat z potenciálu digitálních aktiv, ale preferují 
strukturovaný a přehledný přístup. Vzhledem k vyšší volatilitě je obecně trhem doporučováno, že by 
expozice neměla přesahovat jednotky procent celkového portfolia - odborný konsenzus se shoduje,
že podíl nad 5 % již představuje spíše spekulativní složku než dlouhodobou investici.

Kryptoměna je digitální forma peněz, která existuje pouze v elektronické podobě a funguje díky 
kryptografii a technologii blockchain. Na rozdíl od běžných měn ji nevydává ani nekontroluje centrální 
banka a převody probíhají přímo mezi uživateli bez prostředníka, například banky. Všechny transakce 
se v případě kryptoměn Bitcoin (BTC) a Ethereum (ETH) zaznamenávají do veřejné a zabezpečené 
databáze zvané blockchain. Mezi nejznámější kryptoměny pak patří Bitcoin (BTC) a Ethereum (ETH)
a využívají se nejen jako prostředek směny nebo uchovatel hodnoty, ale také jako technologický
základ pro další aplikace, například chytré kontrakty.

Bitcoin Ethereum

Je digitální zlato moderní doby. Díky
omezené nabídce a decentralizované 
síti představuje dlouhodobý uchovatel 
hodnoty, který chrání kapitál před inflací 
a zásahy centrálních autorit. Je základem 
kryptoměnového trhu a klíčovým pilířem 
našeho investičního přístupu.

Jde ještě dál než pouhé uchování hodnoty.
Jako globální platforma pro chytré kontrakty
a decentralizované aplikace tvoří infrastruk-
turu nové digitální ekonomiky – od financí
přes gaming až po tokenizaci aktiv. Investicí
do Etherea se podílíte na technologii,
která pohání inovace budoucnosti.

Obecný úvod do kryptoměn
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Výhody investování 
do investičního fondu 
CRYPTONIKA

Regulované prostředí 
Investice probíhá v rámci standardního 
regulovaného řešení s jasně danými pravidly, 
dohledem ČNB a reportingem. Získáte expozici
vůči digitálním aktivům bez nutnosti vstupovat
do neregulovaného prostředí kryptoburz
a neprověřených platforem. 

Profesionální správa
Portfolio je spravováno zkušeným investičním 
týmem, který aktivně sleduje trh, provádí 
rebalancing a řídí riziko v prostředí vysoké
volatility. Investiční rozhodování je systematické
a disciplinované - bez emocí.

Bezpečnost
Investiční fond zajišťuje institucionální
úschovu kryptoměn na profesionální úrovni.
Investor neřeší privátní klíče, hardwarové
peněženky ani riziko jejich ztráty či zneužití. 
Technická a provozní rizika jsou eliminována
na úrovni investičního fondu.

Daňová efektivita
Investor vstupuje do jedné investice a vystupuje 
jedním odkupem. Odpadá nutnost evidovat jednotlivé 
obchody, směny či výnosy ze stakingu. Investiční 
fond zajišťuje kompletní administrativu i reporting ve 
vztahu k investorovi a jím investovaných prostředků.

Rodina INVESTIKA
Investiční fond CRYPTONIKA je dalším 
investičním fondem z rodiny INVESTIKA
a přináší další třídu aktiv pro tvorbu komplexního 
investičního portfolia. Investiční fond je 
určen investorům, kteří akceptují vysokou 
volatilitu a možnost výrazných krátkodobých i 
dlouhodobých poklesů hodnoty investice. 
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Právní forma Otevřený podílový fond

Správce INVESTIKA, investiční společnost, a.s.

Depozitář Česká spořitelna, a.s.

Měna CZK, EUR

Třídy fondu CZK měnově zajištěná, EUR měnově zajištěná, CZK investiční měnově zajištěná

Minimální investice 100 CZK, 4 EUR

Vstupní poplatek 4 % - dle sazebníku

Výstupní poplatek 0 %

Manažerský poplatek 1,4 %

Poplatek za administraci 0,1 %

Frekvence stanovení hodnoty podílového listu Denní

Frekvence obchodování Denní

Doporučený investiční horizont 10 a více let

Možnost zařadit do DIP CZK měnově zajištěná, EUR měnově zajištěná

Informace o fondu

Tento reklamní leták vytvořila INVESTIKA, investiční společnost, a.s. a je platný k 1. 3. 2026. Informace 
uvedené v tomto letáku mají pouze informativní charakter a jejich účelem není nahradit sdělení 
klíčových informací nebo statut nebo poskytnout jeho kompletní shrnutí. Před rozhodnutím investovat 
do investičního fondu by měl potenciální investor věnovat pozornost sdělení klíčových informací
a statutu investičního fondu. S investováním jsou spojena rizika. Hodnota investic může stoupat
i klesat. INVESTIKA, investiční společnost, a.s. nepřebírá odpovědnost za ztrátu nebo škodu způsobenou 
použitím jakékoliv informace obsažené v tomto dokumentu a doporučuje investorům konzultovat 
investiční záměry s odbornými poradci, včetně daňových poradců. Další informace, sdělení klíčových 
informací i statut investičního fondu můžete získat v sídle společnosti INVESTIKA, investiční společnost, a.s. 
nebo na www.investika.cz

Rizikovost fondu na škále SRI

Nižší riziko Vyšší riziko
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Třídy fondu:
Třída EUR
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